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3110_013_00  Myslkovice  
 

 
 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
• Rozhodnutí o nakládání s vodami VH 239/95 ze dne 25.1.1995 
 
 
  Myslkovice (448 - 472 m n.m.) se nacházejí cca 4 km severně od města Soběslav. 
V obci je trvale hlášeno 343 obyvatel (rok 2001). Obec do budoucna předpokládá mírný 
nárůst počtu obyvatel.  
 
 
vodovod 
 
 Původní  zásobení pitnou vodou v obci bylo zabezpečováno z domovních studní. 
Stavba vodovodu byla realizována v roce 2004 (s dokončením v srpnu). Vodovodní síť je 
napojena z Vodárenské soustavy JČ. Přívodní řad přivádí vodu z dálkového řadu do 
věžového vodojemu 60 m3 odtud je pak voda rozváděna gravitací do spotřebiště. 

Celková délka rozvodných řadů po obci je cca 5200 m. 
 
 

****** 
 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. Vodovodní síť 
se bude dále rozšiřovat podle potřeb nové zástavby. 
 
 
kanalizace 
 
 Obec Myslkovice má vybudovanou jednotnou kanalizaci, na kterou je napojeno 96 % 
obyvatel. Kanalizace, která je ve správě obce, byla provedena z trub betonových, 
kameninových a PVC profilů DN 150 – DN 500 v celkové délce 3,01 km.  

Kanalizace byla původně koncipována jako dešťová se třemi výustmi do Návesního 
rybníka. Je do ní svedena také voda vytékající z rybníka Člunovec a podstatnou část průtoku 
tedy tvoří vody balastní. Později se s výstavbou kanalizace pokračovalo v tom smyslu, že se 
rozšířila stoková síť a zrušilo se zaústění do Návesního rybníka. Jednotná kanalizace je 
dnes zaústěna do dvou bezejmenných vodotečí a následně do rybníka Střevíc, zvaného též 
Dolejší. 
 Všechny splaškové vody jsou po předčištění v septicích zaústěny do kanalizace. 
V provozu jsou 4 MČOV u rodinných domků.  

Dešťové vody jsou zaústěny do jednotné kanalizace, která je ve správě obce. 
 Technický stav kanalizace odpovídá jejímu stáří – až 40 let.  
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Provozovatelem kanalizace je obec Myslkovice. Obec má Rozhodnutí o nakládání 
s vodami platné do r. 2004. 

Myslkovice mají zpracovanou Urbanistickou studii z r.1995. 
 
 

****** 
 
 

V obci je uvažováno s dostavbou kanalizační sítě z  kameninových nebo plastových 
kanalizačních trub DN 300 v celkové délce cca 690 m, čímž bude odkanalizována celá obec. 

Dále se předpokládá výstavba nové obecní ČOV pro cca 400 EO, jejíž umístění je 
navrženo u Návesního rybníka, do kterého budou vyčištěné odpadní vody vypouštěny. 
 


